

## **EDITAL PROPPG 16/2024 – Retificação 05**

**O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPPG nº 16/2024, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.**

**Onde se lê:**

**4.2.6. A identificação da prova escrita será feita por meio do número de inscrição gerado pelo SIGAA, que será mantido em sigilo pela/o candidata/o. A inclusão de nome na prova ou quaisquer marcas que possibilitem a identificação do candidato implicará em sua exclusão do processo de seleção.**

**Leia-se:**

**4.2.6. Durante a aplicação da prova escrita, será atribuída uma nova numeração à prova de cada candidato, garantindo o anonimato, uma vez que a relação entre nome e número de inscrição já foi divulgada na etapa de homologação das inscrições. A identificação da prova escrita será, portanto, feita exclusivamente por meio dessa nova numeração. A inclusão de nome na prova ou quaisquer marcas que possibilitem a identificação do candidato implicará em sua exclusão do processo de seleção.**

**Demais itens permanecem inalterados.**

**Comissão de seleção do Mestrado PPGES 2024-2025 - [Portaria 15/2024 PPGES](#)**

**Comissão de seleção do Doutorado PPGES 2024-2025 - [Portaria 14/2024 PPGES](#)**

**Porto Seguro, 17 de junho de 2025.**